
Уважаемые гости!
Данный буклет является рекламной информацией, изображения блюд могут

незначительно отличаться от оригинала. Меню с полной информацией
о наименованиях блюд, выходах в граммах, а также энергетическую ценность

Вы можете посмотреть в уголке потребителя.

Цены в меню указаны в рублях.



-25%
2900₽

2400₽ 390₽
Скидки и бонусы не распространяются на акционные товары
БЛЮДА И НАПИТКИ ПО АКЦИИ НЕЛЬЗЯ ЗАБИРАТЬ С СОБОЙ ИЗ РЕСТОРАНА

Акции не действуют в праздничные и предпраздничные дни



БУТЫЛОЧНОЕ ПИВО

“ENAME” DUBBEL / ЭНАМЕ ДЮББЕЛЬ
Алкоголь: 6,6% / Плотность: 14,4%

Тёмный эль в аббатском стиле с вторичной ферментацией в бутылке. Вкус 
насыщенный, солодовый, хлебный, тем не менее, довольно сухой, с нотами кофе 
и тёмного шоколада, сливок и сухофруктов. Аромат сдержанный, солодовый 
с различимой карамельной нотой

300 мл  — 730  — 

BAKALÁŘ MEDOVÝ / БАКАЛАР МЕДОВЫЙ
Алкоголь: 5,8% / Плотность: 14,2%   

Пряное пиво от чешской пивоварни Pivovar Rakovnik, где варят пиво с 1454 года. 
Обладающее отличной питкостью, средней карбонизацией и богатым вкусом, 
наполненным хмелевой горчинкой и затяжными нотками лесного мёда. Такие вкусо- 
ароматические характеристики достигаются использованием в рецептуре жатецкого 
хмеля и натурального мёда

500 мл  — 690  — 

ARCOBRÄU MOOSER LIESL
АРКОБРОЙ МОЗЕР ЛИЗЕЛЬ
Алкоголь: 5,3% / Плотность: 12,1%

Баварский светлый лагер янтарного цвета. Данный сорт пива вобрал в себя всю 
немецкую и, в особенности, баварскую традицию пивоварения, став первым светлым 
пивом в истории человечества. Для его производства используется исключительно 
солод, хмель и природная вода. Пиво обладает лёгким, свежим, мягким вкусом 
с приятными солодовыми тонами и сбалансированной хмелевой горчинкой

500 мл  — 730  — 

“BAKALAR” NEALKO ZA STUDENA CHMELENY
Алкоголь: не более 0,5% / Плотность: 6,5%

Безалкогольная вариация пива «Бакалар» Холодного Охмеления. Это пиво, по 
своим вкусо- ароматическим качествам, не уступает алкогольному аналогу, обладая, 
в отличие от него, довольно сложной технологией изготовления. Пиво охмеляется 
по холодной методике, при которой в сильно охлаждённый напиток добавляются 
шишечки жатецкого хмеля. Это позволяет передать пиву хмелевую горечь 
и свежесть в её чистом виде. В результате «Бакалар» Безалкогольный практически 
неотличим от алкогольного варианта, не неся при этом вреда самочувствию

300 мл  — 490  — 

СИДР “DOUBLE TREE” 
Алкоголь: 5,6%   

Линейка освежающих лёгких крафтовых сидров премиального 
качества с яркими классическими и нетривиальными вкусами. 
При производстве напитков используются фрукты и ягоды, 
выращенные органическими методами. В ассортименте сидр 
яблочный и грушевый полусладкий

450 мл  — 390  —

СИДР BRUT
Алкоголь: 5%

Игристый сухой сидр, рецептура которого основана на сочетании 
нескольких сортов яблок, благодаря чему достигаются изысканный вкус 
и яркие сочные тона.

750 мл  — 690  —

“SLOEBER” BELGIAN IPA
СЛОБЕР БЕЛЬГИАН ИПА
Алкоголь: 7,5% / Плотность: 15%

Бельгийский эль, содержит четыре сорта хмеля: Магнум, Цитра, Амарилло 
и Симкой. В результате получается освежающее пиво с тонами абрикоса, 
грейпфрута, цитрусовых фруктов и хмеля, обладающее характерной 
лёгкой хмелевой горчинкой

300 мл  — 750  — 



РАЗЛИВНОЕ ПИВО
ЧЕШСКОЕ ПИВО
ČERNOVAR SVETLE
ЧЕРНОВАР СВЕТЛОЕ     
Алкоголь: 4,9% / Плотность: 11,6%

Светлое ячменное фильтрованное пиво. Классический чешский лагер, который обладает 
восхитительным золотистым цветом и приятным мягким вкусом с лёгкой и тонкой 
горчинкой. Пиво для любителей классики

300 мл  — 380  —  /    500 мл  — 595  —

ČERNOVAR ČERNĖ
ЧЕРНОВАР ТЁМНОЕ
Алкоголь: 4,5% / Плотность: 11,7% 

Тёмное ячменное фильтрованное пиво. Традиционный тёмный чешский лагер. 
Имеет насыщенный карамельный вкус и приятный хмелевой аромат. Насыщенная 
обжаренность солода дополняется тонкой сладостью в послевкусии

300 мл  — 380  —  /    500 мл  — 595  —

PRAŽAČKА / ПРАЖЕЧКА
Алкоголь: 4% / Плотность: 9,7% 

Классическая чешская «деситка» — самый популярный сорт в Чехии. «Деситка», в переводе 
с чешского, означает дословно «десятка» — именно такая плотность у этого пива. 
Его отличает лёгкость и свежесть, приятный дрожжевой аромат, еле заметная горчинка

300 мл  — 380  —  /    500 мл  — 595  —

BAKALÁŘ  / БАКАЛАР XO
Алкоголь: 5,2% / Плотность: 12,7%  

Светлое лагерное холодного охмеления пиво, с высокой плотностью и оригинальным 
ароматом сушёных хмелевых шишек. После «рождения» в варочном цеху, пиво бродит 10 дней 
в бродильных открытых чанах, затем дображивает в подвалах в горизонтальных «лежаках» 
с сушёным хмелем. В течение всего времени хмель настаивается на пиве и таким образом 
придаёт напитку неповторимый вкус и аромат

300 мл  — 400  —  /    500 мл  — 650  —

STRAKOVICE PSENICE
СТРАКОВИЦЕ ПШЕНИЧНОЕ
Алкоголь: 4,7% / Плотность: 12%  

Классическое пшеничное нефильтрованное пиво. Вкус освежающий и богатый, 
с доминирующим солодовым характером, очень сбалансированный. Обладает лёгкими, чуть 
сладкими зерновыми оттенками и мягким хлебным послевкусием. Едва уловимые в аромате 
гвоздика и банан приятно дополняют комплексную сложность и сбалансированность напитка

300 мл  — 320  —  /    500 мл  — 490  —

STAROČESKIE TRADIČNI 
СТАРОЧЕШСКИЕ ТРАДИЦИИ
Алкоголь: 4,7% / Плотность: 11,2%  

Традиционный лагер, обладающий богатой хлебной солодовостью во вкусе с приятным 
оттенком хмелевой горечи и характерным для хмелей жатецкого типа пряных травяных 
ароматов. Воплощает лучшие пивные традиции Чехии и аутентичные технологии 
пивоварения в стиле Handcraft

300 мл  — 350  —  /    500 мл  — 550  —



БЕЛЬГИЙСКОЕ ПИВО
ASTERIE BLANCHE
АСТЕРИ БЛАНШ
Алкоголь: 4,9% / Плотность: 11,5 %

Премиальное нефильтрованное пшеничное пиво. Создано по эксклюзивной 
рецептуре бельгийскими пивоварами специально для истинных ценителей, 
с добавлением кориандра и цедры Кюрасао. Обладает освежающим, лёгким 
вкусом и насыщенным фруктовым ароматом

300 мл  — 400  —  /    500 мл  — 650  —

ASTERIE CERISE 
АСТЕРИ ШЕРИЗ
Алкоголь: 4,5%  / Плотность: 15,3%

Фруктовое пшеничное пиво с изысканным вишнёвым вкусом и сладким 
ароматом. Входящий в состав натуральный вишнёвый сок, прекрасно 
сочетающийся с кориандром и Кюрасао, превращает напиток 
в истинное лакомство для гурманов

300 мл  — 400  —  /    500 мл  — 650  —

НЕМЕЦКОЕ ПИВО

LIEBENWEISS HEFE-WEISSBIER
ЛИБЕНВАЙС
Алкоголь: 5,5% / Плотность: 13,6 %

Светлое нефильтрованное пиво — любимый сорт баварских королей, именуемый 
«баварским шампанским». Обладает насыщенным дрожжевым ароматом со 
сладковатыми нотками, освежающим, обволакивающим ржано-пшеничным 
хлебным вкусом, вязкой и плотной текстурой. Любимое нефильтрованное 
пшеничное из Баварии! Истинное пиво из Баварии: подтверждено статусом PGI.

300 мл  — 400  —  /    500 мл  — 650  —

LIEBENBRĀU HELLES
ЛИБЕНБРОЙ ХЕЛЬ
Алкоголь: 5,1% / Плотность: 11,6 %

Классический баварский хель, каким он должен быть.
Сварен на основе свежей родниковой воды, франконского солода 
и хмеля Hersbrucker, выращиваемого на земле Фельденштайнер на 
протяжении нескольких столетий. Баланс солодового аромата и 
хмельной горечи с приятным послевкусием.

300 мл  — 350  —  /    500 мл  — 550  —

BLACK SHEEP IRISH STOUT 
БЛЭК ШИП АЙРИШ СТАУТ
Алкоголь: 4,0% / Плотность: 10,03%  

Настоящий Ирландский сухой стаут сваренный по всем канонам: 
с добавлением жареного солода, который чувствуется во вкусе; 
сбалансированно мягкий и умеренно горький вкус. И, конечно же, 
с лавинным эффектом благодаря добавлению азота 
в процесс производства

ИРЛАНДСКОЕ ПИВО
300 мл  — 350  —  /    500 мл  — 550  —



БЛЮДА НА КОМПАНИЮ

АССОРТИ ИЗ МОРЕПРОДУКТОВ
Кальмары под соусом «песто», мидии в белом вине, вонтоны из сазана, креветки тигровые, мойва 
жареная, судак темпура, морепродукты, запечённые в ракушке в соусе «спайс». Соусы: тартар 
и соевый с чесночком.

1100/100 г  — 4200  —

АССОРТИ ПИВНЫХ ЗАКУСОК
Куриные крылья в соусе «сладкий чили», луковые кольца, сыр адыгейский с ягодным соусом, сыр 
Чечил, гренки чесночные из бородинского хлеба, картофель фри, горбуша вяленая, колбаска 
вяленая барбекю, пряный арахис, «смажак»-жареный сыр, соус «сладкий чили».

600/50 г  — 1800  —



АССОРТИ КОЛБАС
Свиная чоризо, говяжья, индейка с копчёной паприкой, куриная, охотничьи, нюрнбергские. 
Соусы: хрен, горчица и сальса

900/150 г  — 3300  —

АССОРТИ «ЧЕРНОВАР»
Куриные крылья в соусе «сладкий чили», запечённые свиные рёбра, куриные стрипсы, стейк 
Бавет, люля-кебаб из баранины, колбаски «охотничьи», копчёные свиные ушки, овощи гриль, 
картофель «по-деревенски», кнедлики. Соусы: кимчи, горчица и сальса.

1600/150 г  — 4200  —



ЗАКУСКИ К ПИВУ

АССОРТИ СЫРОВ К ПИВУ 
сливочный, копченый, пряный, 
арахис соленый

100 г  — 490  —
КОРЮШКА ЖАРЕНАЯ  

150 г  — 750  —

ЧЕБУРЕКИ ИЗ БАРАНИНЫ 
150/30 г  — 690  —

КРЫЛЬЯ БАФФАЛО
250/60/30 г  — 580  —



ТАРТАР ИЗ МРАМОРНОЙ ГОВЯДИНЫ       

140 г  — 770  —

ФИШ-ЭНД-ЧИПС

190/40 г  — 590  —
КРЕВЕТКИ ТИГРОВЫЕ С СОУСОМ «РУИ» 

120/30 г  — 790  —

СМАЖАК –  
ЖАРЕНЫЙ СЫР  

150/30 г  — 520  —



АССОРТИ ВЯЛЕНОЙ РЫБЫ
горбуша, сом, жерех

110 г  — 690  —
ВОНТОНЫ ИЗ САЗАНА 
250/30 г  — 650  —

КРЕВЕТКИ СЕВЕРНЫЕ
обжаренные с чесночком и травами

280 г  — 1800  —

МУКСУН СЛАБОГО ПОСОЛА
с картофелем шато

100/100 г  — 790  —



КАЗЫЛЫК
50 г  — 490  —

КРЕВЕТКИ ТЕМПУРА
с соусом «спайси»

150/30 г  — 620  —

ЧЕЧИЛ ФРИ      
50 г  — 450  —

МИДИИ КИВИ
запечённые под сыром

180 г  — 790  —



СТРИПСЫ КУРИНЫЕ
с соусом тартар

150/30 г  — 550  —

МИДИИ 
в белом вине

500 г  — 1200  —

МИДИИ 
в соусе «блю чиз»

500 г  — 1200  —

ТЛАЧЕНКА
Чешский холодец из свиной 
рульки и говяжьего языка

150/30 г  — 690  —



КОПЧЁНЫЕ ОСТРЫЕ СВИНЫЕ УШКИ 
в панировке

100/30 г  — 370  —

ЛУКОВЫЕ КОЛЬЦА 
с соусом сладкий чили

150/30 г  — 350  —

ГРЕНКИ БОРОДИНСКИЕ
с чесночком и сырным соусом

110/30 г  — 300  —

ГРЕНКИ БОРОДИНСКИЕ
с пармезаном и сырным соусом

110/30 г  — 300  —

КОЛЬЦА КАЛЬМАРА 
в панировке с соусом сладкий чили

150/30 г  — 490  —
МОЙВА ЖАРЕНАЯ
270 г  — 630  —

ФИСТАШКИ СОЛЁНЫЕ
100 г  — 550  —

ЗАПЕЧЁННЫЕ МОЗГОВЫЕ КОСТОЧКИ
800/100 г  — 980  — ОГРАНИЧЕННОЕ

КОЛИЧЕСТВО

СЫРОВЯЛЕНАЯ ОЛЕНИНА
50 г  — 570  —

СЫРОВЯЛЕНАЯ ГОВЯДИНА
50 г  — 530  —

СЫРОВЯЛЕНАЯ ИНДЕЙКА
50 г  — 530  —



КЛАССИЧЕСКИЕ ЗАКУСКИ

СЫРНОЕ АССОРТИ
Пармезан, чеддер, сулугуни, дорблю, 
маасдам, качотта с пажитником, мёд, ягоды

250/30 г  — 1100  —

МЯСНОЕ АССОРТИ
Бастурма из говядины, пастрома куриная, 
киндюк сыровяленый, сало копчёное, конина 
копчёная

190 г  — 990  —

АССОРТИ ИЗ СВЕЖИХ ОВОЩЕЙ
Огурцы, болгарский перец, помидоры черри, 
сельдерей, оливки, зелень

430 г  — 690  —

РЫБНОЕ АССОРТИ
Сёмга слабосолёная, рыба масляная 
холодного копчения, омуль слабосолёный

180 г  — 1400  —



СЕЛЬДЬ СОЛЁНАЯ
с картофелем и лучком

150/150 г  — 590  —

БАБАГАНУШ ИЗ БАКЛАЖАН
110 г  — 490  —

ЗАПЕЧЁННЫЙ КАМАМБЕР
с мёдом и орешками

130 г  — 990  —

СОЛЁНЫЕ ГРУЗДИ 
со сметаной и луком

100/50 г  — 630  —



ГОВЯЖИЙ ЯЗЫК
с хреном

80/30 г  — 690  —

ГУСАРСКАЯ ЗАКУСКА
Сало: копчёное, солёное, пикантное х/к.

150/30 г  — 650  —

ДОМАШНИЙ РАЗНОСОЛ
350 г  — 690  —

ФОРШМАК ИЗ СЕЛЬДИ
80/50/50 г  — 490  —



АССОРТИ БРУСКЕТТ
150 г  — 990  —

БУРРАТА С ТОМАТАМИ
100 г  — 690  —

ЖАРЕНЫЙ АДЫГЕЙСКИЙ СЫР
с ягодным соусом

150/140 г  — 660  —

ЖУЛЬЕН ИЗ ЯЗЫКА И ИНДЕЙКИ
150 г  — 590  —



«ЦЕЗАРЬ»
С ЦЫПЛЁНКОМ
260 г  — 590  —

САЛАТ 
«ГРЕЧЕСКИЙ»
290 г  — 630  —

САЛАТЫ

САЛАТ С РУККОЛОЙ 
И КРЕВЕТКАМИ
170 г  — 830  —

САЛАТ «ТБИЛИСИ»
Говядина, перец болгарский, лук красный, 
фасоль красная, перец чили, огурцы, 
грецкий орех, гранат, соус «устричный», 
домашний майонез.

200 г  — 590  —

«НИСУАЗ» С ТУНЦОМ
Филе тунца, помидоры черри, картофель 
шато, каперсы, яйцо перепелиное, микс 
салата, соус «нисуаз»

290 г  — 860  —

«ОЛИВЬЕ» СО СЛАБОСОЛЁНОЙ 
СЁМГОЙ В СЫРНОЙ КОРЗИНКЕ 
И КРАСНОЙ ИКРОЙ
Семга слабосолёная, картофель, яйцо, 
огурцы, морковь, домашний майонез

250 г  — 850  —

«ЧЕРНОВАР»
Говяжья вырезка, брискет, помидоры черри, 
болгарский перец, кабачки, огурцы, грибы 
вешенки, лук, кунжут

270 г  — 690  —



ТЁПЛЫЙ САЛАТ С МОРЕПРОДУКТАМИ 
Креветки тигровые, мидии в ракушке, 
кальмары, микс салата, оливки/маслины, 
помидоры черри, каперы, сливочный соус

290 г  — 950  —

«ОХОТНИЧИЙ» 
С КАРЛОВСКИМИ КОЛБАСКАМИ
Колбаска карловская, картофель, 
шампиньоны, листья салата, помидоры 
черри, перец болгарский, лук красный, 
цедра апельсина, домашний майонез.

220 г  — 550  —

САЛАТ С БАКЛАЖАНАМИ
Баклажаны, помидоры черри, сыр брынза, 
лук красный, кинза, соус «сладкий чили», 
кунжут

200 г  — 580  —

«ОЛИВЬЕ» ИЗ ТРЕХ ВИДОВ МЯСА
Говядина брискет, куриная грудка копчёная, 
бекон сырокопчёный, картофель, яйцо, 
огурец, морковь, лук, домашний майонез

190 г  — 520  —



БОРЩ С ГОВЯДИНОЙ
Подаётся с салом и рюмкой домашней 
настойки «хреновуха» 

350 мл  — 590  —

СУП ИЗ КУРИЦЫ 
С ДОМАШНЕЙ ЛАПШОЙ

300 мл  — 480  —

УХА ИЗ СУДАКА
300 мл  — 590  —

ГУЛЯШОВКА ИЗ ГОВЯДИНЫ
«ПО-СТАРОЧЕШСКОМУ» РЕЦЕПТУ
350 мл  — 780  —

СУПЫ



ГОРОХОВЫЙ КРЕМ-СУП
с копчёной кониной

350 мл  — 550  —
ПЕЛЬМЕШКИ «СИБИРСКИЕ» 
350 мл  — 550  —

ТОМ ЯМ С МОРЕПРОДУКТАМИ
300 мл  — 790  —

«ЧЕСНЕЧКА»
Традиционный чешский суп из чеснока, 
копченостей, сыра, картофеля. Отлично 
помогает при похмелье и простудных 
заболеваниях!

300 мл  — 480  —

СУПЫ



*Колбаски подаются с горчицей и гарниром на выбор: 
  картофельные дольки / квашеная тушёная капуста

КОЛБАСКА ИЗ БАРАНИНЫ

200/150/50 г  — 880  —

КОЛБАСКА ИЗ ГОВЯДИНЫ

200/150/50 г  — 840  —
КОЛБАСКА ИЗ ИНДЕЙКИ

200/150/50 г  — 690  —

КОЛБАСКА ИЗ СВИНИНЫ
200/150/50 г  — 690  —

СОБСТВЕННОГО 
ПРОИЗВОДСТВАКОЛБАСКИ



ГОРЯЧИЕ 
БЛЮДА

КОЛБАСКА ИЗ СВИНИНЫ
200/150/50 г  — 690  —

РЁБРА СВИНЫЕ
запечённые под 
соусом барбекю 
  

300/150/50 г

 — 950  —

РЁБРА СВИНЫЕ
в медово-
горчичном 
соусе 

300/150/50 г  
 — 950  —

СВИНАЯ КОРЕЙКА 
С БЕБИ КАРТОФЕЛЕМ
Подается под сливочно-горчичным соусом       

200/130/40 г  — 820  —

СВИНАЯ РУЛЬКА 
«ПЕЧЕНО ВЕПРЕВО КОЛЕНО»

900/400/150 г  — 2300  —



ГОВЯЖЬЯ ГОЛЯШКА 
с картофельным пюре

160/160/30 г  — 890  —

ЛЮЛЯ-КЕБАБ ИЗ БАРАНИНЫ
180/100 г  — 690  —

ГОВЯДИНА ПОД СЛИВОЧНО- 
ГРИБНЫМ СОУСОМ И ОВОЩАМИ
120/120/30 г  — 980  —

МЕДАЛЬОНЫ ИЗ ГОВЯДИНЫ
с молодым картофелем и грибами

160/150 г  — 1400  —



БИФШТЕКС 
с овощами и яйцом пашот

160/200/50 г  — 930  —

СТЕЙК РИБАЙ
300 г  — 3500  —
в сыром виде

ГОВЯДИНА ПО-СТРОГАНОВСКИ
с жареным картофелем

350 г  — 920  —

ВЕНСКИЙ ШНИЦЕЛЬ ИЗ СВИНИНЫ
240/30 г  — 690  —



УТИНАЯ ГРУДКА
с соусом из крыжовника 

160/100 г  — 880  —

ЖАРКОЕ ИЗ КОНИНЫ
380 г  — 820  —

ФАХИТОС С КУРИЦЕЙ
380/100 г  — 780  —

ГОВЯЖИЙ ЯЗЫК
200/100/50 г  — 1500  —



КЕСАДИЛЬЯ
с курицей и сыром

300 г  — 780  —

ЗАПЕЧЁННАЯ БАРАНЬЯ ЛОПАТКА
с брусничным соусом 

750/100 г  — 2900  —

КОТЛЕТЫ ИЗ ИНДЕЙКИ
с картофельным пюре

170/150 г  — 560  —

ПЕЧЁНАЯ УТКА ПО-СТАРОЧЕШСКИ
«ПЕЧЕНА КАХНА»
680/300/50 г  — 2400  —



ДОРАДО НА ГРИЛЕ
230 г  — 1100  —

МОРЕПРОДУКТЫ 
В СЛИВОЧНОМ СОУСЕ
290 г  — 980  —

КОМАНДОРСКИЙ КАЛЬМАР 
с картофелем и шпинатом

150/180 г  — 830  —

ФИЛЕ МОРСКОГО ОКУНЯ 
С ТОМАТАМИ ПОД СЫРОМ
380/40 г  — 850  —



ОВОЩИ ГРИЛЬ
300 г  — 580  —
КАРТОФЕЛЬ ЖАРЕНЫЙ
С ЛЕСНЫМИ ГРИБАМИ
300 г  — 530  —

ТУШЁНАЯ КВАШЕНАЯ 
КАПУСТА
180 г  — 280  —

КАРТОФЕЛЬ 
НА ВЫБОР
По-деревенски / 
фри / пюре / беби

150 г  — 280  —

ЗАПЕЧЁННЫЙ 
КАРТОФЕЛЬ
В «МУНДИРЕ» 
с чесночно-сметанным  
соусом

120 г  — 200  —

КЫСТЫБЫЙ
С КАРТОФЕЛЕМ
150 г  — 280  —

ХЛЕБНАЯ КОРЗИНА
200 г  — 300  —

ФИЛЕ СУДАКА
с овощами и соусом тартар

150/100/30 г  — 930  —

ПАСТА С КРЕВЕТКАМИ И МИДИЯМИ 
в сливочном соусе

350 г  — 750  —

КАРП ПО-ДОМАШНЕМУ
с жареным картофелем и лучком

140/120 г  — 690  —

ГАРНИРЫ

КОТЛЕТЫ ИЗ ЩУКИ
с пюре из шпината 
и сливочно- икорным соусом

170/150 г  — 690  —



ДЕСЕРТЫ

ТОРТ «МЕДОВЫЙ»
со сметанным кремом

150/50 г  — 480  —

КРЕМ-БРЮЛЕ
90 г  — 430  —

ТОРТ «КРАСНЫЙ БАРХАТ»
150 г  — 480  —

ЩЕРБЕТ
100 г  — 480  —



ТОРТ «ЧИЗ-КЕЙК»
100 г  — 480  —

МОРОЖЕНОЕ / СОРБЕТ
На выбор

50 г  — 200  —

ФРУКТОВАЯ ТАРЕЛКА
ИЗ СЕЗОННЫХ ФРУКТОВ
900 г  — 1500  —

МЕРЕНГОВЫЙ РУЛЕТ
с фисташками и малиной

130 г  — 480  —

ШОКОЛАДНАЯ КАРТОШКА
100 г  — 420  —

ТОРТ «ЭСТЕРХАЗИ» 
100 г  — 480  —

ЯБЛОЧНЫЙ ПИРОГ С МОРОЖЕНЫМ  
120/50 г  — 480  —



ИГРИСТЫЕ ВИНА
Франция | ЛУИ ВАЛЛОН КРЕМАН ДЕ БОРДО БРЮТ РОЗЕ 750 мл 3200 -
 Louis Vallon, Cremant de Bordeaux Brut Rose

Франция | АНРИ МАРСЕЛЬ п/сл. 750 мл 2300 -
 Henri Marcel 

Италия | МОРАНДО АСТИ слад. 750 мл 2900 -
 Asti Morando

Италия | ПРОСЕККО сух. 150 мл 590 - / 750 мл 2900 -
 Prosecco

Италия | МАРТИНИ АСТИ DOCG 180 мл 1500 -
 Martini Asti DOCG

Италия | МАРТИНИ ПРОСЕККО DOC 180 мл 1500 -
 Martini Prosecco DOC

БЕЛЫЕ ВИНА
Франция | МОСТ УОНТЕД ПИКПУЛЬ ДЕ ПИНЕ сух. 750 мл 3900 -
 Most Wanted Picpoul de Pinet

Италия | ПИНО ГРИДЖИО  сух. 150 мл 510 - / 750 мл 2500 -
 Pinot Grigio

Италия | СОАВЕ сух. 750 мл 2400 -
 Soave

Италия | МОСКАТО ВЕНЕТО МОНТЕКАМПО слад. 750 мл 2900 -
 Moscato Veneto Montecampo

Германия | РИСЛИНГ ТРОКЕН ЗИБЕНШТЕЙН сух. 150 мл 520 - / 750 мл 2600 -
 Riesling Trocken Siebenstein Rheinhessen

Германия | ГЕВЮРЦТРАМИНЕР ЗИБЕНШТЕЙН п/сух. 750 мл 2500 -
 Gewurztraminer Siebenstein Rheinhessen

Н. Зеландия | СОВИНЬОН БЛАН МАОРИ АЙЛЭНД сух. 750 мл 3100 -
 Sauvignon Blanc Maori Island

Португалия | ПАРДОЛИТО БРАНКО п/сух. 750 мл 2500 -
 Pardalito Branco Vinho Verde

Чили | СОВИНЬОН БЛАН «КАМПЕРО» сух. 150 мл 450 - / 750 мл 2200 -
 Sauvignon Blanc Campero

Чили | ШАРДОНЕ «ПЕТРА» сух 750 мл 2200 -
 Chardonnay Petra

Грузия | ЦИНАНДАЛИ сух. 750 мл 1900 -
 Tsinandali

Грузия | АЛАЗАНСКАЯ ДОЛИНА п/сл. 750 мл 1900 -
 Аlazani valley.



РОЗОВЫЕ ВИНА
Португалия | ПАРДОЛИТО ВИНЬО ВЕРДЕ п/сух. 150 мл 490 - / 750 мл 2400 -
 Pardalito Vinho Verde

КРАСНЫЕ ВИНА
Франция | ШАТО О ЛАМОТ БОРДО сух. 750 мл 3200 -
 Chateau Haut Lamothe Bordeaux

Италия | БАРБЕРА КАЗАЛИ ДЕЛЬ БАРОНЕ сух. 750 мл 2900 -
 Casali del Barone 150+1 Barbera

Италия | КЬЯНТИ сух. 150 мл 530 - / 750 мл 2600 -
 Chianti 

Италия | МОНТЕПУЛЬЧАНО Д’АБРУЦЦО сух. 750 мл 2300 -
 Montepulciano d’Abruzzo

Италия | САНДЖИОВЕЗЕ ЛЕТИЦИЯ п/сл. 750 мл 2100 -
 Sangiovese Letizia

Испания | ТЕМПРАНИЛЬО ЗИНЬО сух. 750 мл 3000 -
 Zinio Tempranillo

Австралия | «КУКАБАРА» ШИРАЗ п/сух. 750 мл 2200 -
 Shiraz Three Jailbirds

Чили | КАБЕРНЕ СОВИНЬОН «КАМПЕРО» сух. 150 мл  430- / 750 мл 2100 -
 Cabernet Sauvignon “Campero”

Чили | МЕРЛО «ПЕТРА» сух 750 мл 2200 -
 Merlot Petra

Грузия | КИНДЗМАРАУЛИ п/слад. 150 мл 390 - / 750 мл 1900 -
 Kindzmarauli 

Грузия | САПЕРАВИ сух. 750 мл 1900 -
 Saperavi

Россия | КАБЕРНЕ СОВИНЬОН ВЫСОКИЙ БЕРЕГ сух. 750 мл 1900 -
 Сabernet Sauvignon Vysokij Bereg



МАРТИНИ БЬЯНКО/ 50 мл 250 -
ФИЕРО / РОССО / 
ЭКСТРА ДРАЙ

АПЕРОЛЬ 50 мл 350 -

НАСТОЙКА 40 мл 200 -  / 500 мл 2400 -
ДОМАШНЯЯ
На выбор: лимонная, клюквенная, облепиховая, 
вишнёвая, имбирная, соленая карамель, 
маракуйа, хреновуха, черная смородина

СЕТ 240 мл 990 -
ИЗ ДОМАШНИХ
НАСТОЕК
6 разных настоек на выбор

БЕЛУГА ХАНТИНГ 40 мл 240 - / 500 мл 2700 -
ТРАВЯНОЙ

БЕЛУГА ХАНТИНГ 40 мл 240 - / 500 мл 2700 -
ЯГОДНАЯ

ЯГЕРМЕЙСТЕР 40 мл 300 - / 700 мл 4900 -

БЕХЕРОВКА 40 мл 340 - / 700 мл 5600 -

БЕЛУГА НОБЛ 40 мл 250 -  / 500 мл 2800 -

БЕЛУГА 40 мл 290 -  / 500 мл 3400 -
ТРАНСАТЛАНТИК

МАМОНТ 40 мл 240 -  / 500 мл 2700 -

ЧАЙКОВСКИЙ 40 мл 180 -  / 500 мл 1900 -

ХАНСКАЯ 40 мл 180 -  / 500 мл 1900 -

ХАНСКАЯ 40 мл 220 -  / 500 мл 2600 -
ЛИМИТЕД 
ЭДИШН

СТОЛИЧНАЯ 40 мл 130 -  / 500 мл 1200 -

АРХАНГЕЛЬСКАЯ 40 мл 130 -  / 500 мл 1200 -

ВЕРМУТ / НАСТОЙКИ / ЛИКЁРЫ

ДИСТИЛЛЯТ

ГОРДОНС 40 мл 290 -  / 700 мл 4700 -

ДЖИН

ВОДКА
ВОДКА

ЧИСТЫЕ РОСЫ 40 мл 360 -  / 500 мл 4200 -

ЧИСТЫЕ РОСЫ 40 мл 360 -  / 500 мл 4200 -
РОЖЬ

АБСОЛЮТ 40 мл 290 -  / 700 мл 4600 -

АБСОЛЮТ 40 мл 290 -  / 700 мл 4600 -
КУРАНТ

ОРГАНИЧЕСКАЯ

ИМПОРТНАЯ

САМОВАР 40 мл 190 - / 500 мл 2100 -
КУПЕЧЕСКИЙ

МОРАВСКАЯ 40 мл 240 - / 500 мл 2700 -
ГРУША

МОРАВСКАЯ 40 мл 240 - / 500 мл 2700 -
СЛИВОВИЦА

МОРАВСКАЯ 40 мл 240 - / 500 мл 2700 -
СЛИВОВИЦА 
ЗОЛОТАЯ



СИНГЛТОН 40 мл 590 -  / 700 мл 9900 -
12 ЛЕТ

МАНКИ 40 мл 660 -  / 700 мл 11200 -
ШОУЛДЕР

ГЛЕНЛИВЕТ 40 мл 750 -  / 700 мл 12600 -
ФАУНДРС 
РЕЗЕРВ

БАЛЛАНТАЙНС 40 мл 420 -  / 700 мл 6900 -
ФАЙНЕСТ

ДЖОННИ  40 мл 300 -  / 700 мл 4900 -
УОКЕР РЭД 
ЛЕЙБЛ

ВИЛЬЯМ 40 мл 280 -  / 700 мл 4500 -
ЛОУСОНС

ТАЛАМОР 40 мл 420 -  / 700 мл 6900 -
Д.И.У

БУШМИЛЗ 40 мл 330 -  / 700 мл 5400 -
ОРИДЖИНАЛ

ВИСКИ
ШОТЛАНДСКИЙ
ОДНОСОЛОДОВЫЙ

ИРЛАНДСКИЙ

ШОТЛАНДСКИЙ
КУПАЖИРОВАННЫЙ

ЛЕЙ 925 40 мл 500 -  / 700 мл 8990 -
РЕПОСАДО 
100% АГАВА

ЛЕЙ 925 40 мл 460 -  / 700 мл 8200 -
БЛАНКО
100% АГАВА

ОЛЬМЕКА 40 мл 560 -  / 700 мл 9500 -
ЗОЛОТАЯ

АГАВИТА ГОЛД 40 мл 320 -  / 700 мл 5300 -

АГАВИТА БЛАНКО 40 мл 320 -  / 700 мл 5300 -

ТЕКИЛА

ЖАН ПОЛЬ 40 мл 350 -  / 700 мл 5700 -
ШЕНЕ ХО

АРАРАТ 5* 40 мл 340 -  / 700 мл 5600 -

АРАРАТ 3* 40 мл 280 -  / 700 мл 4600 -

БРЕНДИ

КУРВУАЗЬЕ 40 мл 920 - / 700 мл 15600 -
В.С.О.П. 

КУРВУАЗЬЕ 40 мл 690 - / 700 мл 10600 -
В.С.

КОНЬЯК

ГАВАНА 40 мл 460 -  / 700 мл 7600 -
КЛАБ АНЬЕХО 
7 АНЬОС 

ГАВАНА 40 мл 340 -  / 700 мл 5500 -
КЛАБ АНЬЕХО 
3 АНЬОС

БАРСЕЛО 40 мл 250 -  / 700 мл 3990 -
БЛАНКО

ОАКХАРТ 40 мл 290 -  / 700 мл 4800 -

ОЛД НИК  40 мл 180 -  / 700 мл 2600 -
ДАРК

РОМ



АПЕЛЬСИНОВЫЙ 200 мл 350 -
ГРЕЙПФРУТОВЫЙ 200 мл 390 -  
ЯБЛОЧНЫЙ 200 мл 290 -  
СЕЛЬДЕРЕЕВЫЙ  200 мл 390 -  
МОРКОВНЫЙ 200 мл 250 -  
на выбор со сливками / 
оливковым маслом

ЛИМОННЫЙ  200 мл 280 -

МОЛОЧНЫЙ КОКТЕЙЛЬ 300 мл 390 -  
(на выбор гостя: клубничный, шоколадный, 

ванильный, мороженое с соком)

МОЛОЧНЫЙ КОКТЕЙЛЬ 300 мл 420 -
«СНИКЕРС»

ГЛИНТВЕЙН 250 мл 320 -

МОХИТО  180 мл 320 -
(на выбор: классический, клубничный, малиновый)

МЕВЕР (ДАГЕСТАН) 500 мл 250 -
газированная / негазированная 

БОРЖОМИ (ГРУЗИЯ) 500 мл 420 -
газированная

RICH КОЛА / ТОНИК / 330 мл 250 -
СПРАЙТ

КЛЮКВЕННЫЙ МОРС 200 мл 100 - / 1000 мл 400 -

СОК RICH 200 мл 130 - / 1000 мл 600 -
В АССОРТИМЕНТЕ

МАРТИНИ 200 мл 390 -
ФИЕРО & ТОНИК
Мартини Фиеро, тоник

АПЕРОЛЬ СПРИТЦ 200 мл 590 -
Апероль, Просекко, содовая, апельсин

МАРГАРИТА 120 мл 450 -
Текила белая, ликёр апельсиновый, сок лайма

МОХИТО 200 мл 450 -
Ром белый, спрайт, лайм, мята

ГЛИНТВЕЙН 150 мл 490 -
Вино красное сухое, апельсин, лимон, 
гвоздика, корица

ВИСКИ КОЛА 150 мл 450 -
Виски, кола

ТЕКИЛА САНРАЙЗ 160 мл 450 -
Текила белая, гренадин, апельсиновый сок

КОСМОПОЛИТЕН 100 мл 350 -
Водка, Куантро, сок лайма, клюквенный морс

КУБА ЛИБРЕ 200 мл 390 -
Ром золотой, кола, лайм

ГОЛУБАЯ ЛАГУНА 220 мл 450 -
Водка, ликёр Блю кюрасао, содовая, лимон

НЕГРОНИ 90 мл 450 -
Джин, Мартини Россо, Кампари, апельсин

ДАЙКИРИ 100 мл 450 -
Ром белый, сок лайма, сахарный сироп

ЛОНГ АЙЛЕНД 220 мл 550 -
Водка, ром белый, текила, джин, Куантро, кола, 

лайм

КРОВАВАЯ МЕРИ 240 мл 350 -
Водка, томатный сок, лимон, сельдерей, соус 

табаско, соус ворчестер

БЕЛЫЙ РУССКИЙ 90 мл 350 -
Водка, ликер кофейный, сливки

Б 52 / B 52 45 мл 350 -
Ликёры: кофейный, сливочный, апельсиновый

РУССКИЙ ФЛАГ 45 мл 350 -
Водка, гренадин, ликер Блю кюрасао

КОКТЕЙЛИ АЛКОГОЛЬНЫЕ

НАПИТКИ БЕЗАЛКОГОЛЬНЫЕ
ЛИМОНАДЫ КОКТЕЙЛИ

ПРОХЛАДИТЕЛЬНЫЕ НАПИТКИ

АПЕЛЬСИН-ГРЕЙПФРУТ 400 мл 350 -  / 800 мл 690 -

МАНГО-МАРАКУЙА 400 мл 350 -  / 800 мл 690 -

МАЛИНА-БАЗИЛИК 400 мл 350 -  / 800 мл 690 -

КИВИ-ЭСТРАГОН 400 мл 350 -  / 800 мл 690 -

КЛУБНИЧНЫЙ 400 мл 350 -  / 800 мл 690 -

ЕЖЕВИКА- 400 мл 350 -  / 800 мл 690 -
ЧЕРНАЯ СМОРОДИНА

ГРУЗИНСКИЙ ЛИМОНАД 500 мл 380 -
(тархун, груша, саперави) 

СВЕЖЕВЫЖАТЫЕ СОКИ

SPECIAL PRICE



ЧАЙНАЯ КАРТА

КОФЕ

АССАМ  
Классический чёрный индийский чай из знаменитой 
провинции Ассам. Исключительно насыщенный во вкусе,
с сильным ароматом и солодовыми оттенками

ЮНЬНАНЬ ПУЭР
Постферментированный чай из китайской провинции 
Юньнань, обладает мягким вкусом и целым 
рядом целебных свойств

ГОРНЫЙ ЧАБРЕЦ
Пряный чёрный чай с листочками душистого 
горного чабреца

ЭРЛ ГРЕЙ
Классический купаж, сочетающий в себе насыщенный 
вкус чёрного чая и деликатные цитрусовые оттенки 
бергамота

ТАЁЖНЫЙ СБОР 
Тонизирующий душистый сбор (ягоды брусники, таёжной 
рябины, ежевики, лепестки календулы, василька, 
брусничный лист) с чёрным чаем и ароматом таёжных ягод. 
Вкус сложный, с кислинкой и лесной нотой

ЧАЙ СЕНЧА   
Пикантный японский чай из листьев раннего сбора, 
с ярко выраженным травянисто-морским ароматом

МОЛОЧНЫЙ УЛУН    
Необычный полуферментированный чай с долгим 
сливочным послевкусием и многогранным 
медово-цветочным букетом

СЕРЕБРЯНЫЙ ЖАСМИН 
Классика чайного искусства 
в сочетании свежего весеннего зелёного чая

НАГЛЫЙ ФРУКТ  
Фруктовый чай, состоящий из кусочков яблок, 
гибискуса, кусочков ананаса, манго, шиповника, 
черноплодной рябины

КЛАССИЧЕСКИЕ ЧАИ 450 мл 320 -  / 800 мл 390 -  

СОГРЕВАЮЩИЕ ДОМАШНИЕ ЧАИ 
С ЯГОДАМИ И ТРАВАМИ

800 мл 490 -  

ЭСПРЕССО 30 мл 150 -
ДВОЙНОЙ ЭСПРЕССО 60 мл 220 -  
АМЕРИКАНО 180 мл 190 -
КАПУЧИНО 180 мл 250 -
ДВОЙНОЙ КАПУЧИНО 350 мл 350 -
ЛАТТЕ 230 мл 250 -
ГЛЯСЕ 210 мл 280 -
РАФ-КОФЕ 200 мл 350 -
ФЛЭТ УАЙТ 200 мл 320 -

БРУСНИЧНЫЙ
Брусника, сироп клюквенный, мята, чай сенча

ИМБИРНЫЙ
Имбирь, лимон, розмарин, мед, сироп имбирный, чай сенча

ОБЛЕПИХОВЫЙ
Облепиха, лимон, апельсин, розмарин, чай сенча

ЖАСМИНОВЫЙ С ГРУШЕЙ
Груша, мята, корица, лайм, сироп, жасминовый чай

ЧЁРНАЯ СМОРОДИНА
Чёрная смородина, листья смородины, сироп, чай ассам

МАЛИНОВЫЙ С БАЗИЛИКОМ
Малиновое пюре, базилик, мята, чай ассам

ЯБЛОКО С КОРИЦЕЙ
Яблоко, изюм, корица, сироп, чай ассам

НА ОСНОВЕ ЗЕЛЁНОГО ЧАЯ НА ОСНОВЕ ЧЁРНОГО ЧАЯ



В случае наличия у Вас пищевой аллергии, пожалуйста, 
сообщите об этом официанту прежде, чем Вы сделаете заказ

Мы в праве отказать в скидке по дисконтной карте, 
если Вы не предоставили её официанту до запроса предварительного чека

Мы имеем право отказать в обслуживании лицам, 
находящимся в состоянии алкогольного и наркотического опьянения

Мы имеем право отказать в обслуживании лицам, 
проявляющим агрессию в адрес наших гостей и персонала

В нашем ресторане запрещены любые азартные и настольные игры

При оплате Вашего счета, мы не делим его на несколько частей

В нашем ресторане запрещено употребление продуктов питания, 
алкогольных и безалкогольных напитков, принесённых с собой

Мы будем благодарны Вам за соблюдение 
следующих правил нашего ресторана:


